

大家好，今天小编来为大家解答不放假体鼻子会挛缩吗这个问题，不放假体鼻子会挛缩吗图片很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [假体的使用年限多长？](#)
2. [膨体隆鼻是终身的吗？](#)
3. [假体降下巴好不好](#)
4. [假体隆鼻好吗？](#)
5. [做假体隆胸之后会不会留下疤痕啊？](#)

假体的使用年限多长？

一般在假体隆鼻后只要对效果和形态满意，不管多久，只要是没有出现副作用是可以终身放置的。之所以有人说硅胶和膨体需要定期更换，是因为硅胶可能出现透光、包膜挛缩等问题；

膨体远期有收缩变形、假体显形和感染的风险；

一旦出现感染必须取出。担心这些问题是可以选择超体鼻假体，兼具了硅胶和膨体的优势，只要不是对自己的鼻型不满意，是可以永久不用取出。

膨体隆鼻是终身的吗？

膨体隆鼻这种方式选择的人群还是比较多的，对于膨体隆鼻关心最多的还是可不可以终身置放的问题。今天就明确的告诉大家：膨体隆鼻如果不发生感染是可以终身置放的

隆鼻最常用的两种假体：硅胶、膨体。

硅胶的特点是容易雕刻成型、取出比较容易、成本相对来说比较低，但是术后可能会有移位的现象，而膨体的组织相容性非常好，能够跟组织和血管生长在一起，所以隆鼻后比较自然，不会发生移位、外露的情况。

对于膨体隆鼻求美者无非是担心感染和取出的问题。其实大可放心，随着膨体运用技术的逐渐成熟，膨体感染率也大大降低，一般不会发生感染的情况。当然假如发生局部感染的情况，通过简单的消炎治疗也是可以控制的。

网上很多关于“膨体感染”的言论，带有夸张成分，不可过分相信。

可以这么说，膨体隆鼻手术是一项安全的手术，可以终身置放。如果后期求美者有需要想要取出来，也是比较容易的。

隆鼻手术是局麻手术，只有在注射麻药当下有一点疼，手术全程是没有疼痛的，当然如果求美者想要全麻也是可以的。

最后要对求美者说的是：做隆鼻手术之前自己一定要有预期、有想法，而且要与自己的面诊医生充分详细沟通，这样才能有一个满意的结果。

更多关于“膨体隆鼻”的相关知识，可以关注头条号：整形医生路会。

假体隆下巴好不好

假体隆下巴是比较不错的，通过手术可以使下巴部位变得更饱满，能够有效提升面部美观。这项手术主要有以下几个方面的优势：

1.可以用于手术的材料品种多

能够用于手术的假体材料主要有膨体和硅胶，这两种材料都是比较不错的，但是使用的材料不一样，术后效果会存在差异，因此爱美人士可以有更大的选择空间。

2.安全性高，维持时间长

假体材料植入到下巴部位后，一般不会和下巴内部的组织发生反应，也不会对下巴部位的组织造成严重损伤，安全性比较高，植入的假体材料通常不会出现变形，术后如果能够避免下巴部位受到很大的外力，保持的时间也比较长。

3.术后效果自然

在做假体隆下巴手术时，一般从口腔内部做切口，这样并不会对皮肤的表面造成损伤，不会出现留疤的情况，效果很自然。

爱美人士如果想去做这项手术，术前要做好准备工作，不要服用消炎药以及抗凝血的药物，应该做好相应的体检，手术时应该选择一家正规的三甲医院，这样的医院整体的医疗水平高，一般不会对下巴部位造成严重损伤，安全性和效果更有保障。

假体隆鼻好吗？

假体隆鼻是目前常见的鼻部整形手术，一些对自己鼻部不满意的求美者，可以通过植入假体，使鼻部达到高挺，精致的形态。

假体隆鼻有两种材料，分别是硅胶与膨体。两种材料均是应用较为广泛的假体植入材料，且安全，无毒，不致癌，与人体有着很好的相容性。

硅胶：质地偏硬，易雕刻成形。不与人体组织长在一起，取出放入都比较容易，且术后效果立体好看。但易发生包膜挛缩，移位，透光等问题。因此硅胶假体的雕刻与放置位置是很重要的。

膨体：质地柔软，不易雕刻成形，其表面的微孔结构能够与人体组织长在一起。从而具有很好的稳定性，与硅胶相比不会发生移位，透光等问题。且术后效果自然逼真，宛如天生一般。但易发生感染，因此对医生的技术要求会更高，所以求美者应慎重选择医生。

做假体隆胸之后会不会留下疤痕啊？

整形手术的疤痕，是很多女性心里的疙瘩。假体隆胸由于需要“开辟”假体从外部置入的通路，所以是一定会有外显切口与相应疤痕的。不过，由于整形手术本身切口的隐蔽性特点及相应的减张缝合理念，不同入路的疤痕有其不同的特点，并非无法隐藏：

如上图所示的几种入路。除了D种肚脐切口在我国临床上极少使用以外，其它三种均是比较常见的切口。

三种切口中又以第一种腋窝切口为我国女性最常选用的切口，因其一般切口平行做于腋下皱襞大概3-5cm长，如非疤痕体质，其一般可掩盖于天然皱襞内且本身张力较小，不易牵拉出疤痕增生。所以在不行十分极致的向上引体和举臂动作时是不太可能被发现的。

第三种乳房下皱襞切口是西方人最常用的切口。主要原因是这个切口入路做假体置入造成的创伤相对三个入路来说是创面最小愈合最快的，西方国家不少自然环境好的甚至术后不需要放置引流，术后第二天即可出院。再加上西方人不易长疤的肤质特点和疤痕在直立状态下完全隐藏在假体下极阴影内，是比较受西方推崇的。我们国家暂时做的人相对少一些，除了相关科普不足以外，更多女性则是在意其手术切口被爱人看到，产生心理压力。

第二种乳晕切口适用于一些乳房修复（如：奥美定取出术后乳房再造）的案例以及乳晕较大的患者。乳晕部位切口是大约乳晕三分之一周长大小。一般情况下，乳晕

部位不易长疤，长久来说并不明显，但因切口会破坏原来乳晕色沉与周围皮肤间自然色泽过渡而使切口周边显得过渡稍刻意，所以对于亲密爱人而言无法完全隐藏。但创伤也较腋窝切口小。

总而言之，假体隆乳术后瘢痕虽然不能说没有，但依据求美者本身“不给大众看到”及“不给亲密爱人”看到等不同的需求，在自己本身不是瘢痕体质的情况下是基本可以做到隐藏的。

当然，以上三种切口都是设计合理，减张缝合的切口。求美者术后瘢痕增生的半年到一年内的时间均可以通过涂抹外用抗瘢痕药物来进一步辅助预防瘢痕，从而达到全方位抗疤的效果。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！